



Forno da incasso CANDY CANDY FORNO MULTI FSCTX886 WIFI 33703015



Codice	CK307102
EAN	8016361991866
Marca	CANDY
Part number	33703015
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	34.5
Volume (cm³)	251716.5

CANDY FORNO MULTI FSCTX886 WIFI

Forno Smart Steam

Elettrico, Multifunzione, 70 litri, Controllo remoto avanzato e contenuti extra (Wi-Fi + BLE), Classe A, Inox

Forno Candy Smart Steam: il miglior pane fatto in casa nel tuo forno a vapore.

I forni a vapore Candy Smart Steam propongono una cucina salutare senza farti rinunciare al gusto. Il sistema di cottura al vapore si abbina a quello tradizionale: con un semplice pulsante si genera vapore all'interno del forno e i tuoi piatti saranno più sani e deliziosi. I forni a vapore Smart Steam sono ideali per la cottura di qualsiasi cibo: carne, pesce, verdure ma anche dolci, pane e pizza. Il design moderno e il display essenziale dei forni Candy Smart Steam li rendono facili da utilizzare e ti permettono di dedicarti completamente alla tua passione per la cucina senza perderti in complicati manuali d'istruzioni.

SPECIFICHE	
Marca	CANDY

DIMENSIONI		
Altezza prodotto	59,5 cm	
Altezza vano minima	59 cm	
Larghezza prodotto	59,5 cm	
Larghezza vano minima	56 cm	
Profondità prodotto	56,8 cm	
Profondità vano	56 cm	
Peso prodotto	32,32 kg	
Altezza vano massima	59 cm	
Larghezza vano massima	56 cm	
GENERALE		
Capacità netta forno	70 lt	
Classe efficienza consumi	A	
Colore primario	inox	
Tipologia	FORNO ELETTRICO MULTIFUNZIONE	
Tipologia accensione	Elettronica	
Tipo di installazione	A incasso	
PROGRAMMI/FUNZIONI		
Funzione Pizza	No	
Grill + Ventilazione	Si	
Microonde	No	
N° Combinazioni di cottura	9	
Riscaldamento rapido	Si	
Scongelamento	Si	
Vapore	Si	
Pirolisi	No	
CARATTERISTICHE STRUTTURALI		
Display	Si	
Luce forno	Si	
Sistema Porta Fredda	No	

Tipologia Manopole	Fisse	
ACCESSORI		
Numero griglie	2	
SOLUZIONI		
Smart home	Si	